



PROCES-VERBAL

Încheiat azi 21.10.2020 în ședința extraordinară de îndată convocată prin Dispoziția nr. 317 din 21.10.2020, a Primarului municipiului Beiuș, la care sunt prezenți un număr de 12 consilieri locali, ședința fiind legal constituită.

De la lucrările ședinței absentează motivat domnul viceprimar Dăescu Ovidiu Constantin, domnul consilier Ispas Dan Mugurel, domnul consilier Jurcan Mircea și domnul consilier Sferle Ioan.

Doamna secretar general al municipiului Beiuș jrs. Scrofan Steliana Alina aduce la cunoștință faptul că domnul consilier local Sferle Ioan absentează, iar ca președinte de ședință pentru ședința extraordinară de îndată din data de 21.10.2020 este propus domnul consilier local Szigeti Cosmin Alexandru. Se supune la vot, adoptându-se cu unanimitate de voturi hotărârea privind alegerea președintelui de ședință extraordinară de îndată pentru data de 21.10.2020.

Președintele de ședință, domnul consilier local Szigeti Cosmin Alexandru supune spre aprobare proiectele de hotărâri de pe Ordinea de zi a ședinței:

ORDINE DE ZI

1. Aprobarea alegerii președintelui de ședință pentru ședința extraordinară de îndată din data de 21.10.2020.

2. Aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare de îndată din data de 21.10.2020.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Art. 2 din H.C.L. nr. 169/02.10.2020 *privind aprobarea proiectului „Achiziția de echipamente IT în vederea creșterii gradului de utilizare a internetului în actul educațional” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programul Operațional Competitivitate, Axa prioritară 2 - Tehnologia Informației și Comunicațiilor (TIC) pentru o economie*

digitală competitivă, Prioritatea de investiții 2c. - Consolidarea aplicațiilor TIC pentru e-guvernare, e-învățare, e-incluziune, e-cultură, e-sănătate, Obiectiv Specific OS 2.4 - Creșterea gradului de utilizare a Internetului, Acțiunea 2.3.3 – Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură – SECȚIUNEA E-EDUCAȚIE.

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate adoptându-se hotărârea privind aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare de îndată din data de 21.10.2020.

La punctul 3 al ordinii de zi domnul primar ing. Mlendea Căluș Petru prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Art. 2 din H.C.L. nr. 169/02.10.2020 *privind aprobarea proiectului „Achiziția de echipamente IT în vederea creșterii gradului de utilizare a internetului în actul educațional” în vederea finanțării acestuia în cadrul Programul Operațional Competitivitate, Axa prioritară 2 - Tehnologia Informației și Comunicațiilor (TIC) pentru o economie digitală competitivă, Prioritatea de investiții 2c. - Consolidarea aplicațiilor TIC pentru e-guvernare, e-învățare, e-incluziune, e-cultură, e-sănătate, Obiectiv Specific OS 2.4 - Creșterea gradului de utilizare a Internetului, Acțiunea 2.3.3 – Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC sistemice în domeniul e-educație, e-incluziune, e-sănătate și e-cultură – SECȚIUNEA E-EDUCAȚIE.*

Domnul Primar afirmă că era necesară această ședință deoarece Primăria are pregătite cele 2 proiecte pentru materiale sanitare și pentru echipamente IT. Acesta spune că OUG 144/2020 a suferit modificări, ceea ce ne obligă să schimbăm conținutul care spune că Primăria nu are cofinanțare. OUG 174/2020 care modifică OUG 144/2020 a intrat în vigoare în 19.10.2020 aceste modificări se referă la decalarea termenului de depunere a proiectului, data până la care se pot depune este 25.10.2020 și este introdusă obligația susținerii unei contribuții de 2% de către UAT Beiuș. Valoarea totală a proiectului este de 9.984.505,11 lei (inclusiv TVA), ca atare Consiliul Local viitor va trebui să găsească sursa de finanțare pentru susținerea unei contribuții de 2%, respectiv suma de 199.690,11 lei.

Domnul consilier local Fofiu Nicolae afirmă că proiectul este unul generos, 2 milioane de euro pentru IT în Beiuș este foarte mult, consideră că, cofinanțarea este corectă și rămâne sceptic că avem resursele necesare ca țară să îl ducem la capăt, speră însă ca Beiușul să reușească.

Președintele de ședință cere avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local care dau aviz favorabil.

Se supune la vot și se votează în unanimitate adoptându-se hotărâre.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, președintele declară închise lucrările ședinței extraordinare și mulțumește tuturor pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
SZIGETI COSMIN ALEXANDRU

SECRETAR GENERAL AL UAT
Consilier juridic
SCROFAN STELIANA ALINA



Întocmit
Jrs. Drinc Bianca

